

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Ирина

Возраст: 54

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 08.12.2008 20:04:27

формирования заключения врача: 08.12.2008 20:50:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/67491/answer/67492>



Заключение врача

Уважаемая Ирина! Наличие объемного образования в мочевом пузыре, гематурия (кровь в моче) с большой долей вероятностью говорит о наличии **злокачественной опухоли мочевого пузыря**. При таких размерах **опухоли мочевого пузыря** можно выполнить малоинвазивную операцию по удалению этой **опухоли мочевого пузыря** — т.н. **трансуретральная резекция опухоли мочевого пузыря (ТУР опухоли мочевого пузыря)**. Это операция выполняется без разреза, через естественное отверстие — уретру. В этой ситуации Вам надо сработать оперативно, т.к. имеется продолжающееся кровотечение и, при этом, постараться сделать это радикально, т.е. полностью вылечить маму.

Советую сразу обратиться в г. **Москвы**. В НИИ урологи накоплен огромный опыт **малоинвазивного лечения опухолей мочевого пузыря**, применяются новые методики лечения **опухолей мочевого пузыря**, такие как фотодинамическая диагностика и лечение **опухолей мочевого пузыря**. Кроме того оказывает **высокотехнологичную урологическую помощь по квотам регионов**, в этом случае основную часть расходов берет на себя государство.

В можете связаться с научным сотрудником отдела онкоурологии Алтуниным Денисом Валерьевичем по телефону горячей линии уролога — 8(905)74-32-833 и получить дополнительные разъяснения.

Удачи!